

Mediatizált egyetem!

Aktív médiaélet zajlik a Pécsi Tudományegyetemen. Itt jelenik meg az ország egyik legnagyobb példányszámú egyetemi lapja, az UnivPécs, de itt működik az első egyetemi tévé, az Universitas Televízió is. Emellett tucatnyi kari és kollégiumi lap is olvasókra talál.



Az UnivPécs egyetemi hírlap történelme korábbi lapokat követve (Universitas, Pécsi Campus) 2000-ben kezdődött. Az UnivPécs tízezres példányszámú, igényes kivitelű egyetemista sajtóorgánium, melyet a pécsi egyetem hallgatói írnak. Szorgalmi időszakban, kéthetente, összesen 14 alkalommal jelenik meg. Az UnivPécs Archívuma (a 2000-2013 között lapszámok) egyébiránt elérhetők a lap weboldalán. A lap ingyenes, hozzájutni a campus falain kívül is lehet Pécsett, Szekszárdon, Zalaegerszegen, Kaposvárott és Szombathelyen. Az UnivPécs újságírói - akik egyben a Pécsi Tudományegyetem hallgatói - , több országos sikert is elértek már. A hagyományosan a Magyar Egyetemi és Főiskolai Sajtó Egyesület szervezésében lezajló Felsőoktatási Médiakonferencia legrangosabb díjait hozták el, továbbá a lapnál dolgozóknak köszönhetjük, hogy Pulitzer emlékdíjjal, illetve Sajtófotós kiállításon való szerepléssel öregbíthették a lap és az egyetem hírnevét. A lap csapatához jelentkezni az univpecs@pte.hu e-mailen lehet.



A pécsi egyetemi televíziózás története 1993-ban kezdődött és kuriózumnak számított már akkoriban is - akárcsak ma-, hogy egy felsőoktatási intézmény önálló műsorra jelentkezik a városi TV-n, és az ország további 16 televíziójának csatornáján. Az Universitas Televízió két műsort készít: a Navigátor a PTE legfontosabb eseményeit foglalja össze, tudósít aktuális történésekről és stúdióbeszélgetéseiben neves kutatókat, oktatókat, kiváló egyetemi hallgatókat szólaltat meg. A Nyitott Egyetem című oktatási-ismeretterjesztő sorozat az országban elsőként jelent meg azzal a céllal, hogy bemutassa az egyetemen oktató tanárok széles körben érdeklődésre számot tartó kutatásait, izgalmas témájú, közérthető formában megtartott előadásait. Egy sikeres TÁMOP pályázatnak köszönhetően az eddig is nagyszerű Nyitott Egyetem sorozat 2010-ben az egész város számára nyitottá vált, így népszerűsíti az "élethosszig tartó tanulás" szemléletét.